
Označte svoje pohlavie: 
AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2013/2014 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) MUŽ 18 53% 45 42% 38 43% 35 52% 27 53% 19 45% 15 39% 19 63% 7 41%

b) ŽENA 16 47% 63 58% 50 57% 32 48% 24 47% 23 55% 23 61% 11 37% 10 59%

Neuviedli 0 0%

spolu 34 100% 108 100% 88 100% 67 100% 51 100% 42 100% 38 100% 30 100% 17 100%

Hodnotíte absolvované štúdium ako kvalitné?
AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2013/2014 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) určite áno 8 24% 18 17% 30 34% 11 16% 14 27% 3 8% 12 32% 7 23% 0 0%

b) áno 18 53% 79 73% 55 63% 50 75% 33 65% 33 83% 25 66% 20 67% 13 93%

c) nie 3 9% 9 8% 2 2% 6 9% 4 8% 4 10% 1 3% 2 7% 1 7%

d) určite nie 1 3% 2 2% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0%

Nehodnotili 4 12%

spolu 34 100% 108 100% 88 100% 67 100% 51 100% 40 100% 38 100% 30 100% 14 100%

Cítite sa byť dostatočne pripravený/á/ pre prax v odbore, ktorý ste 

absolvovali?
AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2013/2014 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) určite áno 5 15% 11 10% 12 14% 3 4% 6 12% 2 5% 6 16% 5 17% 2 12%

b) áno 18 53% 71 66% 63 72% 50 75% 37 73% 25 60% 27 71% 22 73% 10 59%

c) nie 10 29% 22 20% 11 13% 14 21% 8 16% 15 36% 5 13% 3 10% 4 24%

d) určite nie 1 3% 4 4% 2 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 6%

Nehodnotili 0 0%

spolu 34 100% 108 100% 88 100% 67 100% 51 100% 42 100% 38 100% 30 100% 17 100%

Považujete poznatky získané počas štúdia za adekvátne potrebám 

praxe?

AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) určite áno 7 21% 19 18% 23 26% 9 13% 12 24% 4 10% 10 26% 3 10% 2 12%

b) áno 21 62% 76 70% 56 64% 48 72% 30 59% 28 67% 22 58% 22 73% 14 82%

c) nie 5 15% 11 10% 8 9% 10 15% 8 16% 10 24% 6 16% 4 13% 1 6%

d) určite nie 1 3% 2 2% 0 0% 0 0% 1 2% 0 0% 0 0% 1 3% 0 0%

Nehodnotili 0 0%

spolu 34 100% 108 100% 87 100% 67 100% 51 100% 42 100% 38 100% 30 100% 17 100%

Mienite sa zamestnať v odbore, ktorý ste absolvovali?
AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2013/2014 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) určite áno 17 50% 71 66% 60 68% 37 55% 38 75% 27 64% 30 79% 22 73% 11 65%

b) áno 17 50% 35 32% 27 31% 30 45% 13 25% 15 36% 8 21% 8 27% 6 35%

c) nie 0 0% 2 2% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

d) určite nie 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Nehodnotili 0 0%

spolu 34 100% 108 100% 88 100% 67 100% 51 100% 42 100% 38 100% 30 100% 17 100%

Keby ste sa mali znova rozhodnúť o výbere študijného odboru, 

vybrali by ste si rovnaký študijný odbor?

AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2013/2014 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) určite áno 15 44% 40 37% 47 55% 30 48% 30 59% 18 43% 17 49% 10 38% 10 59%

b) áno 12 35% 51 47% 32 37% 26 41% 16 31% 18 43% 14 40% 13 50% 7 41%

c) nie 4 12% 13 12% 6 7% 5 8% 5 10% 6 14% 4 11% 2 8% 0 0%

d) určite nie 2 6% 3 3% 1 1% 2 3% 0 0% 0 0% 0 0% 1 4% 0 0%

Nehodnotili 1 3% 1 1%

spolu 34 100% 108 100% 86 100% 63 100% 51 100% 42 100% 35 100% 26 100% 17 100%

Odporúčali by ste Vami absolvovaný študijný odbor študovať aj iným 

ľuďom?

AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2013/2014 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) určite áno 10 29% 27 25% 30 35% 14 22% 14 27% 12 29% 12 34% 6 23% 9 53%

5.

Spätná väzba absolventov 

 Všeobecné lekárstvo - zahraniční študenti
AR 2018/2019, AR 2017/2018, AR 2016/2017, AR 2015/2016, AR 2014/2015, AR 2013/2014, AR 2012/2013, AR 2011/2012

1.

2.

3.

4.

6.

7.



b) áno 17 50% 50 46% 51 59% 35 56% 33 65% 25 60% 16 46% 16 62% 7 41%

c) nie 5 15% 29 27% 5 6% 14 22% 3 6% 4 10% 7 20% 3 12% 1 6%

d) určite nie 1 3% 2 2% 0 0% 0 0% 1 2% 1 2% 0 0% 1 4% 0 0%

Nehodnotili 1 3%

spolu 34 100% 108 100% 86 100% 63 100% 51 100% 42 100% 35 100% 26 100% 17 100%

Splnilo štúdium Vaše očakávania?
AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2013/2014 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) určite áno 8 24% 11 10% 19 22% 7 11% 8 16% 2 5% 8 23% 2 7% 2 12%

b) áno 16 47% 76 70% 62 72% 45 71% 37 73% 31 76% 23 66% 20 67% 14 82%

c) nie 8 24% 18 17% 4 5% 11 17% 6 12% 8 20% 3 9% 4 13% 1 6%

d) určite nie 1 3% 3 3% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 1 3% 4 13% 0 0%

Nehodnotili 1 3%

spolu 34 100% 108 100% 86 100% 63 100% 51 100% 41 100% 35 100% 30 100% 17 100%

Myslíte si, že ak sa zamestnáte v absolvovanom študijnom odbore, 

budete dostatočne finančne ocenení?
AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2013/2014 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) určite áno 12 35% 39 36% 35 41% 14 22% 18 35% 16 38% 18 51% 10 33% 5 29%

b) áno 18 53% 53 49% 44 52% 44 70% 28 55% 25 60% 14 40% 13 43% 12 71%

c) nie 3 9% 15 14% 6 7% 5 8% 5 10% 1 2% 3 9% 2 7% 0 0%

d) určite nie 0 0% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 5 17% 0 0%

Nehodnotili 1 3%

spolu 34 100% 108 100% 85 100% 63 100% 51 100% 42 100% 35 100% 30 100% 17 100%

Myslíte si, že absolvovaný študijný odbor Vám vytvoril dostatočne 

široké možnosti uplatniť sa na trhu práce?
AR 

2019/2020 %

AR 

2018/2019 %

AR 

2017/2018 %

AR 

2016/2017 %

AR 

2015/2016 %

AR 

2014/2015 %

AR 

2013/2014 %

AR 

2012/2013 %

AR 

2011/2012 %

a) určite áno 17 50% 36 33% 35 41% 15 24% 18 35% 10 24% 15 43% 5 20% 5 29%

b) áno 13 38% 54 50% 44 51% 39 62% 29 57% 28 67% 17 49% 15 60% 10 59%

c) nie 3 9% 18 17% 6 7% 8 13% 4 8% 4 10% 3 9% 5 20% 2 12%

d) určite nie 0 0% 0 0% 1 1% 1 2% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

Nehodnotili 1 3%

spolu 34 100% 108 100% 86 100% 63 100% 51 100% 42 100% 35 100% 25 100% 17 100%

7.

8.

9.

10.


